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1. Haiigute 3HaueHNE BBIpaKEHUS
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2. VKauTe BEPHBIE PABEHCTBA.
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3. Haiimmre smadenme Boipaxemus 1/ |x2|+|2xy| mpu x = —3
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4. Ilocie mpuBeneHUS K OXHOWICHAM CTaHIApTHOTO BHIA HAWIHUTE Te, y
KOTOpBIE CTENeHb oqHOwIeHa paBHa 10.

1) —9%7y’x2y? 2) 2,4x%y% - Ixty 3 3) 2%y -2,5x%y
4) —0,4x (xy3)2 5) — 3x’6y10 -2, 5)c2y4
6) —0,4x°- (2y)° 7)) 253,880
8) 2xy®-2,5x0y 710

5. Cpeau HaTypajbHBIX 4ncell OT 32 10 42 BKIIOYHUTEIIHLHO BBIOCPUTE T
4HcIla, KOTOpbIe UMEIOT Oombliie 5 aenureneid (kpome 1 U camoro 4ucia).
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6. 3naucunue Bepakenns \/ 3532 — 2722 kpatHo unciam?

5 24 38 He 51 612 77T
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7. BeiOepure W3 MEPEUHCICHHBIX MHOTOYJICHOB MHOTOWICH, 3allMCaH-
HBIN B CTAHJJAPTHOM BHUJIE.

1) 8ab® —ab> +d’b  2) 0,25m+2mn—mn
3) Tx+8x*—bx*  4) 3d®+6ab —4a* +ab
5) dm® +m’n+dn® 6) 5x° +3x° — 2xy?
7) 4x* +55xyz+4y*>  8) 4a—4ab+Tab+4b

8. OHpCIICJH/ITe, KaKUM IPOMEKYTKaM NMPUHAJJICIKUT 3HAYCHUC BbIpaXe-

must 2¢/x+ 1, x = logs 625.
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9. 3nauenne sepaxenna log, (1gv/10) + 2log, (Igv10) paBHO
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10. IIpu noaroroBke k EHT mo maremaruke BBIMYCKHHK 33 TPH HEIEIH
npopeman 600 3amanuit npu ruiane 510 3amanuil. B mepByio Hememo oH

PpenI TPETh BCEX BBITIOJIHEHHBIX 3aHaHHﬁ, a BO BTOPYIO HEACIO — — IJIaHa.
CKOJIbKO 3a/1aHUH BBIMOJTHUII BBIITYCKHUK Ha TpeThel Hezesne? Bribepute npo-
MCEXKYTKH, B KOTOPBIC BXOAUT HpaBHJ’IBHBIﬁ OTBET.
1) [196; 200) [196;200)  2) (185;190]  3)(137; 140]
4)[197;198]  5)[125;155)  6)(200; 207]
7) (186; 196)  8)[190;197]
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11. 3HaueHHE BBIpAXKEHUS a2 2—» paBHO
1) 5 2)5 3)—0,5 4)2 5) — = 6)—2

2
70,2 8 (-2)"!

. 4 7T
12. Haiigute cOSO., ecmu sind = 5 O<a< 5
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13. Vkaxure MNpPOMEXKYTKH, COJAEp)KAIlUEe 3HAYCHUE  BBIPAKCHUS
1+ V3.

(229 21,925  3)(1,52) 4(2526)
(L2 16)  6)(2,5:28)  7)(27:2,8)  8)(2425)

14. VI3 HuXenepeuucIeHHbIX OTBETOB yKaxuTe Te, 35% KOTOpbIX SBIS-
FOTCSI LIETIBIM YHCIIOM.

)5S0 2)60  3)40  4)30 590  6)20
770 8)10

15. PaccrosHue Ha IIaHe MeXTy AByMs Toukamu 2,3 cM. Beramcimre
COOTBETCTBYIOIEE PACCTOSIHHIE B IEHCTBUTEIBHOCTH, €CITH
Macrura6 nnana pases 1 : 1 000 000.

1) 230 xm 2) 2,3 km 3) 230 km 4) 0,23 xm
5) 23 xm 6) 230 000 m 7) 23 000 m 8) 2300 m

16. Puc comepxur 75% kpaxmana, a sameHbp — 60% kpaxmaina. Ckoib-
KO HAI0 B3ATh SYMEHs, YTOOBI B HEM COMEPIKAIOCH CTONBKO K€ Kpaxmala,
CKOJIBKO €r0 COIEPKUTCS B 5 KI' puca. BriOepuTe MpOMEKyTKH, B KOTOpBIC
BXOJIUT NPABUIIbHBIN OTBET.

1) [5;5.5) 2) [6; 6,25) 3) (5; 6,5] 4)[6,5; 7]
5) (65 6,25] 6) (6,75; 7] 7 [7; 8] 8) (55 5,75)
17. Vkaxure BbIpaXX€HUS, 3HAYCHUS KOTOPLIX YHNCIEHHO PaBHbI \/g
1) — 2cosg 2) sing 3) tgd5°  4) 2tg30°

5) cos120°  6) —ctgg 7) 25in60°  8) ctg30°

18. Brruuciure {xz +y2 - 2xy} npux=-3uny=2.

D20 2)30  3)36 425  5)48  6)37
7)40  8)50

|—2,5+4,6|
—1,6+[2-3,5— |4’

19. Brrancnmre 3HaYEHNE BBIPAKCHUS:

3 2 1
11,7 = = 5) 1,5 6)2 =
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x(2+x)
(x=1)(x=3)

20. Pemenuem HepaBeHCTBa 2 0 ABISAIOTCS POMEXYT-

Ku?
1) (—o0; —2] 2) (e0; —2) 3)(0; 1) 4)[0; 1)
5) [3; +o0) 6) (3; +) 7)[2;0] 8) (1;3)

21. Ilpu noaroroBke k EHT mo maTemaTuke BBITYyCKHHK 3a TPH HEAEIH
npopemran 600 3amanwii npu mnane 510 3amanuii. B mepByto Hememo oH
2

pemnI TPETh BCEX BBITIOJIHEHHBIX BaHaHHﬁ, a BO BTOPYIO HEACIO — — IJIaHa.

5

CKONTbKO 3aJIaHUi BBIOHIUI BEITYCKHUK Ha TpeThell Henene? Bribepure mpo-
MEXYTKH, B KOTOPBIE BXOAUT NPABUIIbHBIA OTBET.

1) [196; 200) [196; 200)  2) (185;190]  3)(137; 140]
4)[197;198]  5)[125;155)  6)[190;197]
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